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Θέμα: Αντικατάσταση συναδέλφου μας από Επιτροπή Παρακολούθησης ΤΠΣ 

 

 Κύριε Υπουργέ 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων 

Ανωτάτων Σχολών (Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ) αποτελεί την Ομοσπονδία με συνδικαλιστικό, αλλά 

και επιστημονικό χαρακτήρα, που εκπροσωπεί το σύνολο των Διπλωματούχων Μηχανικών 

οι οποίοι υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση (Υπουργεία, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α’ & Β’ βαθμού). 

Απευθυνόμαστε σε εσάς σχετικά με την αντικατάσταση συναδέλφου μας από Επιτροπή 

Παρακολούθησης ΤΠΣ. 

Από το οικείο πρακτικό της με αριθμό 13/15-4-2025 τακτικής συνεδρίασης της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., αντίγραφο του οποίου αναρτήθηκε στον ιστότοπο της 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ, προκύπτει ότι το αρμόδιο όργανο του ΤΕΕ, με τις με αριθμούς Α39 και Α40 

αποφάσεις του, αποφάσισε, κατά πλειοψηφία, την αντικατάσταση του δεύτερου μέλους 

των οικείων Επιτροπών Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής των συμβάσεων με-

λέτης για το ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ των ΔΗΜΩΝ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ και ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΚΑΙ ΜΕΓΑΡΩΝ αντίστοιχα, που έφερε την ιδιότητα της υπαλλήλου ΥΠΕΝ και είναι μέλος 
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της πρωτοβάθμιας Ένωσης ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής – μέλος μου, με έτερο πρόσωπο, η ιδιότητα 

του οποίου δεν αποσαφηνίζεται από το περιεχόμενό τους. Αμφότερες οι αποφάσεις στη-

ρίζονται σε έγγραφο (το υπ’ αριθμόν ΥΠΕΝ/ΓΡΓΓΧΣΑΠ/40085/2547/10-04-2025) του Γε-

νικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος (στον οποίο, πάντως, 

κοινοποιείται το παρόν), χωρίς ωστόσο να αποτυπώνεται σαφώς επ’ αυτών η ρητώς προσ-

διορισμένη και αναγκαία για τη νόμιμη συγκρότηση των επιτροπών αυτών, σύμφωνα με 

τις οικείες προβλέψεις της ΥΑ ΥΠΕΝ/69553/2588/2021 (ΦΕΚ 3527 Β΄/2-8-2021) όπως 

τροποποιημένη ισχύει, ιδιότητα του «νέου» μέλους ως υπαλλήλου ΥΠΕΝ. Οι προαναφε-

ρόμενες αποφάσεις της ΔΕ του ΤΕΕ περιορίζονται μόνο να προσδιορίσουν την ιδιό-

τητα του «νέου» μέλους, ως «εκπροσώπου ΥΠΕΝ» που προφανώς ουσιωδώς δια-

φοροποιείται από τις οικείες νομοθετικές προβλέψεις που δεν αρκούνται σε εκπρό-

σωπο του ΥΠΕΝ αλλά ρητά και σαφώς προβλέπουν τη συγκρότηση των επιτρο-

πών από υπαλλήλους του ΥΠΕΝ. Άλλωστε, από την απλή επισκόπηση των σχετικών 

αποφάσεων της Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ περί συγκρότησης των σχετικών επιτροπών, 

σύμφωνα με τις αρμοδιότητες που της έχουν ανατεθεί, προκύπτει αναμφίβολα ότι σε όλες 

τις λοιπές περιπτώσεις συγκρότησης των εν λόγω Επιτροπών για το Τοπικό Πολεοδομικό 

Σχεδιασμό άλλων Δήμων της χώρας, ρητά και σαφώς αποτυπώνεται η ιδιότητα ενός του-

λάχιστον μέλους των, ως υπαλλήλου ΥΠΕΝ.  

 

Επειδή το άρθρο 4 της YA 69553/2588/2021, όπως ισχύει και μετά την πρόσφατη 

τροποποίησή του με την ΥΑ 14611/17/2025 (ΦΕΚ 674/Β΄/18-02-2025) σαφώς προβλέπει 

ότι οι εν λόγω Επιτροπές απαρτίζονται όχι από εκπρόσωπο ΥΠΕΝ αλλά από υπάλληλο 

αυτού. Ειδικότερα, ορίζεται ότι: «… Οι επιτροπές είναι τριμελείς και συγκροτούνται με 

ευθύνη του ΤΕΕ. Οι Επιτροπές απαρτίζονται από:  

α) έναν (1) μηχανικό μέλος του ΤΕΕ, … 

β) έναν (1) μηχανικό μέλος του ΤΕΕ, υπάλληλο του ΥΠΕΝ ως εκπρόσωπό του, ο 

οποίος υποδεικνύεται από το Γενικό Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περι-

βάλλοντος του ΥΠΕΝ 

γ) έναν (1) μηχανικό μέλος του ΤΕΕ, ως εκπρόσωπο του Δήμου. …». 

 

Επειδή πάντως η αιφνίδια αυτή αντικατάσταση του μέλους μας υπαλλήλου ΥΠΕΝ 

δημιουργεί αναντίρρητα ερωτήματα για την εν λόγω υπάλληλο, μέλος μας, αφήνοντας 

υπόνοιες πλημμελούς – έστω – άσκησης καθηκόντων, γεγονός που απερίφραστα καταδι-

κάζουμε.  
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Για τους λόγους αυτούς 

Με ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας 

Ζητούμε 

 

Να μας γνωστοποιήσετε άμεσα εντός της προθεσμίας προσβολής των ως άνω 

αποφάσεων και πάντως έως 2-6-2025, εάν το πρόσωπο που ορίζεται σε αντικατά-

σταση σύμφωνα με τις ως άνω αποφάσεις (τις οποίες προσκομίζουμε συνημμένα στην 

παρούσα) συνδέεται με σύμβαση δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου εργασίας με το Υπουργείο.  

 

 
 

 


